



劇集收視理想，袁偉豪不介意出錢慶功。

TVB 主席許濤日前與百多位公司旗下藝人見面，呼籲藝人發展內地市場，更鼓勵大家自組班底製作節目。袁偉豪昨日出席活動時表示有興趣建立自己班底，打算找好友譚俊彥合作，一齊在音樂和攝影領域上大展拳腳。

《法證VI》內地受歡迎 點擊破2.5億

袁偉豪撩譚俊彥 組班底搞音樂



郭珮文(左)露香肩，傅嘉莉則晒小蠻腰。

袁偉豪、傅嘉莉、蔣祖曼與郭珮文等昨日到商場宣傳無綫熱播劇《法證先鋒VI：倖存者的救贖》，席間宣布劇集7天跨平台收視高達24.8點，由首播開始成為黃金時段收視冠軍，以及觀眾人數高達1,610,000人次，監製鍾樹佳(佳導)更稱劇集在內地點擊次數突破2.5億，笑言全部歸功袁偉豪，要求對方請客慶功。

對於劇集「鐵三角」只有袁偉豪參與宣傳，他表示蔡潔有工作在身，黃宗澤則患病臨時缺席，他不介意獨挑大樑。提到佳導要求他出錢慶功，他笑言：「有所謂，都係開心錢，只要加番我嘅騷錢就可以。」

提到公司主席許濤日前與百多位藝人見面，有份出席的袁偉豪說：「去大灣區或內地發展係一個方向同重點發展，同埋點樣保持廣東話製

作，主席歡迎同事組團，由公司提供資源製作節目。我係有idea，但時間上未必配合，例如我想寫歌同拍MV，可以擴闊做演員以外嘅空間，之前自己嘅MV都係自己做監製構思。」他稱如果有公司資源做支持，打算跟譚俊彥合作自組班底，因二人非常投契，可以在音樂上一齊表達他們想講的故事。

郭珮文唔急拍拖

傅嘉莉開心表示可以將自己學習的珠寶鑑證知識融入劇集角色，算是其演藝生涯一個重要紀錄。問到可有興趣

自組班底製作節目？她說：「我諗我未必有能力，但我有提出意見，例如好多朋友會問劇中角色嘅衫嘞邊度買，我覺得係一個商機，可以搵有關廣告商做宣傳。」

剛度過23歲生日的郭珮文被問如何慶祝？她表示與好友和家人吃飯，然後苦笑稱圈中朋友不多。問到劇中上司黃宗澤有否表示？她笑言：「上司都唔知我幾時生日，但我會記住佢嘅生日。(其他男士有冇表示?)」右，我都唔心急拍拖，相信緣分要嚟就嚟，雖然依家好dry，但唔重要。」

袁偉豪玩遊戲，隔着紙板錫傅嘉莉。

落選港姐林慧倩 再戰ViuTV選美

ViuTV選美真人騷《美麗40路》昨日在觀塘舉行記者會，主持孫慧雪、黃心美、陳俞希、劉明軒和其中17位參賽者出席。孫慧雪和黃心美表示拍節目時經常給參賽者意見，不過黃心美笑言自己是家中的大家姐，有時講話會用了大家姐的語氣，擔心參賽者誤會她很惡：「好彩佢哋冇避開我，大家相處好融洽。」

參賽者林慧倩曾參加2011年香港小姐，並晉身最後六強。落選後她曾為網站拍性感寫真，但發展平平。她笑言再選美需要勇氣，畢竟事隔十多年：「今次係非一般選美，係另一種挑戰，唔覺得自己選過美有着數，大家玩法唔同。我嘅節目都會着泳衣，但唔知最後會唔會被剪走。(有信心奪冠?)」參加得比賽當然對自己有信心，亦想畀觀眾睇到不一樣嘅自己。」



孫慧雪(左)與黃心美擔任選美真人騷主持。



林慧倩有選美經驗，不介意穿泳裝示人。

ANSONBEAN發脾氣 女友頂得住

ANSONBEAN前晚到中環出席首張專輯《ONE DANCE》發布會，女友張天穎和所屬組合Beanies的其中兩位成員現身撐場。他透露買了3張唱片，送了一張給女友，女友亦額外買了一張支持。提到他為拍唱片封面狂做gym及戒口，他自爆修身期間脾氣較暴躁，故想向所有發過脾氣的人說「唔好意思」，問到是否特別向女友說？他默認說：「其實唔係好大脾氣，只不過係躁躁地。」他讚女友非常體貼，除了頂得住他的脾氣，還會幫忙寫歌。



ANSONBEAN 感激女友包容。



雲師傅指蘇韻姿下半年有運行。

蘇韻姿 口直心快入錯行

憑無綫處境劇《愛·回家之開心速遞》飾演「熊心如」成功入屋的蘇韻姿，早前宣布離開無綫，日前她為YouTube頻道「雲楚笙奇門遁甲」擔任嘉賓，獲雲師傅批算命格，直指她性格奔放開朗，容易衝口而出得罪人，不太適合入娛樂圈，反而適合從事教育工作，蘇韻姿表示很喜歡小朋友，現正教小朋友英語音樂劇。雲師傅續指蘇韻姿2022年開始不太開心，今年更犯太歲，故特別多是非，不過今年下半年她開始進入黃金期，所有事情都有點起色。